

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p>ČESKÝ JAZYK (Drábková) T21</p> <p>úterý 24.1. ti, kteří chyběli, si napíší pololetku! (Témata v sešitě a v edookitu.)</p> <p><i>Ve středu bohužel nemůžete psát pololetku, protože jedete do kina...</i></p>	<p>Úterý: pololetka (ti, kteří min. týden chyběli).</p> <p>St: Opakování</p> <p>Čt: Opakování</p> <p>Pá: sloh - úvaha</p>	<p><i>na grammar.in</i></p> <p><i>na grammar.in</i></p> <p><i>Seznámím se s tímto slohovým útvarem.</i></p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T20</p>	<p>Unit 4: Past simple, Places Around Town</p>	
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T21</p>	<p>Unit 2B: Meet Harry Potter str.44-45</p>	<p>Popíšu charaktery knižních postav. Použiju nová nepravidelná slovesa.</p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Křístelová) T2</p>		

NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T21	Einheit 7 Předložky se 3.a4.pádem	Seznámím se s předložkami a používám je v krátkém spojení s nábytkem (pod stolem, na židli,...)
NĚMECKÝ JAZYK (Walsbergerová) T21	Opakování slovíček - nábytek a zařízení Skupinová aktivita - hledání a pojmenování objektů v učebně, ve škole. Místnosti - nová slovní zásoba	<ul style="list-style-type: none"> → Hledám a přiřazuji s ostatními německé výrazy pro nábytek a zařízení. → Pracuji ve skupině, vyhledám a napíšu pojmy k obrázku
MATEMATIKA T21 (Němcová) PO - pololetní písemná práce	rovnice - základy	Řeším rovnice sám nebo ve skupině
PŘÍRODOPIS (Jana Stará) T21	Biologie člověka	Anatomie, kosti, svaly
CHEMIE (Madaraszová) T2	V pondělí Test na vodík, kyslík, dusík a uhlík Kovy	
ZEMĚPIS (Burian) T21	Prezentace - Evropa. Test - Severní a Západní Evropa	
FYZIKA (Doležel) T21	Skupenské přeměny	

INFORMATIKA (Šebesta) T15	Práce v Canva - vánoční přání Virtuální realita ve dvojicích	mám hotové kvalitní přání, odeslané rodičům
DĚJEPIS (Burian) T21	Velká francouzská revoluce - direktorium a konzulát	
HUDEBNÍ VÝCHOVA T4	Shrnutí stylů 70. let	<i>Poznej správně hudební styl.</i>
Jiná sdělení T21	Promítání Scala 25.1.2023 - Poprosím, aby žáci přinesli 80 Kč na zeměpisné promítání v Brně. Dne 25.1.2023 se uzavírá klasifikace.	